

然之由有勅答、仍嚴密被仰下之間、可書進之由今日申領狀云々、恐衆徒之威、背長者之仰、太不叶道理、願私之條不可然歟、末代之法、莫言々々、深慶袞宣旨事、尤可思慮歟、然而隨勅命已宣下了、乍居其職、如此事不可申子細之條、爲君爲臣、不可不存者也、十六日辛卯不出仕、今日別當僧正別當權僧○興福寺懷正宗送狀云、去夕衆徒放氏之由告之、凡迷是非者也、尋其旨趣云、多武峯事、云袞宣旨奉行、此等之阿黨云々□□□之難不能左右歟、十七日壬辰自殿下一氣平○藤原被仰云、内々可參云々、仍密々所參也、召具峯使者有御問答、子細重々仰舍了、張本可召進龍蓋寺在家可造返、此等之趣被仰舍者也、放氏事、種々被仰寺家之由被仰下、其後退出、廿九日甲辰予兼仲○藤原源雅言、衆勘事、民部卿○雅言爲奉行、被進院宣於長者許云々、其趣云、

兼仲被放氏事、所存候哉、若以浮說及此沙汰者、不便事候歟、被尋究無指證者、可計免之旨可被仰遣歟之由、院宣所候也、以此旨可令申沙汰給、仍執達如件、

九月廿九日

右大辨殿

十月十日甲寅酉刻自南都別當僧正消息到來、去夜亥剋繼氏之由告送、自殿下又被仰下、早速神妙之由被仰下者也、予今度無其誤之處、或云引級多武峯或云袞宣旨奉行、求吹毛之難、行放氏之儀、雖是非謹慎之予、閉蓬華止拜趨了、衆徒等聞披併神鑒之至歟、心中喜悅之外無他、近日多武峯事、爲南都潤色被仰下事等奉行也、無私曲宣旨奉行事、縱雖爲衆徒爭不宣下、王事靡鹽爲之如何、十五日己未、早旦參院續氏之後、始所出仕也、

〔勘仲記〕正應二年二月廿六日丙子、昨日右大辨雅藤朝臣爲興福寺衆徒被放氏云々、件濫觴者、宿院領內犬丸名關東平金吾禪門貞時○北時領多々、近年寺主名主寺僧、不濟年貢之間、以使者可遂檢注之由下知武家云々、武家申上長者師忠○藤原長者又被仰合兩院家寺務等、就領狀被下、政所御使相副武